
erça-feira, 25 de maio de 1993 

Pouco mais de três anos de­
pois de deixar a Presidência da 
República, o senador José Sar-
ney (PMDB) já aparece em se­
gundo lugar na disputa pela su­
cessão do presidente Itamar 
Franco, na frente do candidato 
declarado do PPR, Paulo Maluf. 
O ex-presidente, que sequer ad­
mitiu ainda sua candidatura, es­
tá empatado tecnicamente com o 
candidato do PT, Luís Inácio Lu­
la da Silva, considerando a mar­
gem de erro de três pontos per­
centuais. Pesquisa do Ibope rea­
lizada entre os dias 13 e 17 de 
maio mostrou que, se as eleições 
fossem hoje, Lula teria 20% dos 
votos e Sarney, 17%. Maluf, que 
na última pesquisa aparecia em 
segundo lugar, caiu para tercei­
ro, com 12% das intenções de vo­
to. 

éi» 

\ . 

O Ibope ouviu duas mil pes­
soas em todo o país. Os pesqui­
sadores apresentaram aos entre­
vistados uma relação de sete 
prováveis candidatos a presiden­
te da República para que apon­
tassem em qual deles votariam 
se as eleições fossem hoje. Em 
quarto lugar aparece Leonel Bri-
zola (PDT), com 11%; seguido 
por António Carlos Magalhães 
(PFL) e Orestes Quércia 
(PMDB), ambos "com 6%; e Tasso 
Jereissati (PSDB), com 5%. 

A pesquisa mostrou que Sar­
ney está mais forte nas regiões 
Norte e Centro-Oeste, onde tem 
29% das intenções de votos, con­
tra apenas 15% para Lula e 9% 
para Maluf. Por outro lado, Lula 
tem 21% na região Sudeste, onde 
Maluf aparece com 17% e Sar­
ney com 14%. 
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Maioria aprova o Governo Itamar 
A maneira como o presidente 

Itamar Franco vem administran­
do o país agrada à maioria dos 
brasileiros, segundo pesquisa 
nacional do Ibope realizada en­
tre 13 e 17 de maio, depois da 
divulgação do plano económico e 
antes de iniciada a reforma mi­
nisterial. Das duas mil pessoas 
ouvidas, 46% disseram que apro­
vam o Governo Itamar, contra 
41% que desaprovam. Treze por 
cento dos entrevistados não qui­
seram se manifestar. 

Apesar da boa aceitação, o Go­
verno Itamar não tem causado 
otimismo. A maioria dos entre­
vistados (43%) acha que a situa­
ção do país ficará como está du­
rante os quase dois anos que Ita­

mar ainda tem de mandato. Ape­
nas 29% acreditam que a situa­
ção melhorará e 22% acham que 
vai piorar. 

A decisão do Governo de dar 
prioridade ao combate à fome e 
à inflação tem a aprovação da 
maioria absoluta: 78%. Apenas 
19% disseram não concordar 
que essas duas metas sejam 
prioritárias. 

Os maiores índices de aprova­
ção do Governo foram registra­
dos na faixa de brasileiros que 
têm mais de 40 anos (50%) e que 
têm apenas o Primeiro Grau 
completo (53%). O maior índice 
de rejeição (47%) foi. registrado 
na faixa de eleitores de 16 a 24 
anos de idade. 


